

省交警总队出台六条规定,为路面执勤执法设“高压线” 交警收“黑钱” 大队长也担责

□据《河南商报》

针对近期河南交警系统连续出现违规违纪现象,26日上午,在全省交警系统规范执法电视电话会议上,省交警总队总队长张益民致歉。一批涉事的交警被处分,其中,因获嘉交警收“黑钱”,获嘉县公安局副局长兼交警大队大队长被免职。

新乡交警系统,接连出现违规违纪现象

11月19日,媒体报道河南获嘉个别交警在执法过程中违规收费的消息,有视频记录了河南获嘉交警13次收“黑钱”的过程。

21日,河南省副省长、省公安厅厅长秦玉海指派督察队独立调查此事。同一天,获嘉县公安局回应称公安局副局长兼交警大队大队长被停职,其他人被调查。目前,公安部已派出工作组赴河南现场督查此事。

据省交警总队通报,此前,新乡市交警支队车管所批量(510多人)违规考试被总队发现。而新乡支队车管所是我省唯一的“全国一等车管所”。

本月上旬,新乡市辉县市交警大队交通协管员违规执法被网上曝光。辉县市交警大队一中队、二中队共两名民警,却有近90名协管员负责辉县市城区的交管工作。“这种情况长期存在,新乡支队、辉县大队领导睁一只眼闭一只眼,没有积极采取措施加以解决。”

出现收“黑钱”问题,当地交警大队大队长将被处分

据了解,目前,获嘉县公安局副局长兼交警大队大队长、主管副大队长、中队长已被免职,涉事2名民警被关禁闭,6名涉事交通协管员已经清退。检察机关目前已经介入,对相关人员进行调查。

26日上午,对一些地方的不规范执法行为给人民群众带来的负面影响,省交警总队总队长张益民代表总队致歉。他表示,全省交警系统严禁下达罚款指标,凡发现下达罚款指标的,总队会同纪检、纪检部门严肃处理。

张益民表态,在我省,今后再出现路面民警、交通协管员收“黑钱”问题,将对当地交警大队大队长一律给予纪律处分,并调离交警

队伍。“以前都是停职,停了还可能再回来,但我们这次的政策,就是踢出交警系统。光处理协管员,这个问题永远解决不了。”

出台六条规定,为路面执勤执法设“高压线”

为严格规范道路执勤执法行为,26日上午,省交警总队印发了《河南省交警系统规范道路执勤执法行为六条规定》。

规定要求,全省严禁非执法主体行使交通警察处罚权。要严格执行罚缴分离制度,严禁当场收取罚款不开具财政部门统一制发的罚款收据,或者不如实填写罚款额。

交警在执勤执法时,严禁违法扣留车辆、驾驶证、行驶证、车辆号牌。必须携带执法记录仪,禁止不按照规定使用执法记录仪或者不按规定着装、不携带执法证件、警容不整。非执行紧急任务时,严禁使用报警器、标志灯具。

张益民表示,今后全省所有执勤交警必须携带执法记录仪执法,现场录像、拍照、取证。处罚的每一起严重违法违法行为,都要有全程录像资料,至少保留两个月备查。

全国部分高校取消长跑 省教育厅表态:不取消

□据 中原网

连日来,一些高校由于担心学生安全而取消长跑,引起社会各界热议。记者了解到,我省要求高校都不能取消长跑项目。

记者26日从郑州大学、河南大学、河南工业大学、河南师范大学等高校了解到,我省绝大多数高校未取消长跑项目。但是,不少高校坚持数十年的晨起长跑已经取消。

“河南高校不能取消长跑!”省教育厅体卫艺处处长郭蔚蔚表示,他本人坚决反对取消长跑,因为在学生体质健康测评中,大学生的耐力素质是最差的,而长跑是最锻炼耐力的。

“不能因为学生身体素质差,害怕跑出问题就取消长跑项目。”郭蔚蔚说,在2010年的我省学生体质健康测评中,中小学生的体质有“止跌”迹象,而大学生却继续下滑。以后还应加强长跑的“强制性”,高校要对学生进行积极引导,让学生逐步适应长跑等耐力性运动。教育主管部门、学校应采取有效措施,正确引导学生参与体育锻炼。为了避免不必要的伤害,可以采取一些措施,譬如在长跑比赛前,学校事先了解长跑运动员的身体情况,证明身体健康方可参加比赛,否则不得参与等。

据了解,我省今年会继续按照教育部统一安排,在大中小學生中开展冬季长跑活动,让每个学生每天都能有一小时锻炼时间。

郑州一小伙儿的做法可能很多人都不理解 弃当公务员 立志做“菜王”

□据《郑州晚报》

25日,2013年度中央机关及其直属机构公务员录用考试公共科目笔试结束。据了解,本届国考约有111.7万人参加考试,为历年最多,本届国考预计招录2万余人。其中最热的职位招录比为9411:1,可谓是千军万马挤独木桥。难道只有这一条路走吗?

前几天,郑州小伙儿“菜王”刘献炜做客东方卫视“东方直播室”,讲述了他从一名公务员到建筑工再到生鲜店老板的故事。

刘献炜曾考入南阳市卧龙区人民检察院,成为一名让无数人向往的公务员,然而,在他身上却发生了从公务员到建筑工再到生鲜店老板的改变。他说自己的梦想就是让大家都能够吃上放心菜、“秤心”菜、顺心菜。然而,这种改变却让难以接受的父亲与其不相往来。那么,现在这位立志当“菜王”的小刘怎么样了?

26日,记者再次来到郑州市明鸿路刘献炜开的“乡里乡亲”生鲜店。

刘献炜说,其实,第一年他就赚了20多万元,主要是给酒店配送,他想,做酒店配送做得再大,老百姓也不知道“乡里乡亲”是干啥的,也解决不了老百姓买菜贵的问题,更不利于品牌的长远发展,所以把主要精力、财力投到店面,最多开了13家连锁店,其中一家分店一天就能赚4000元。后来,因



立志当“菜王”的刘献炜

为与合伙人在理念上出现分歧,他退出了。当时他们还做了一个“菜速递”——网络买卖平台,最高峰的时候20个人送菜都送不及,因流量的增加,服务器不够用,租用服务器需要30万元,把他们难住了。

现在,房租从过去的3000元涨到了6000元,利润只能维持正常运营。当然也有要加盟“乡里乡亲”的,但只有直营才能最大限度地保障食品安全,所以他拒绝了,“我不能砸了我的牌子”。

刘献炜说,他当年放弃做公务员,一是

每天干的不是所学的;二是行政单位论资排辈,需要长时间苦等;三是亲戚朋友找他办事,不办得罪人,但他没能力办。

在节目现场,有很多人表示支持刘献炜,其中,有一家公司负责人愿意提供一个年薪10万元可以施展才华的平台给他,如果他能做到大中华区总裁,到时公司愿意提供给他1000万元的创业基金。对此,刘献炜说,自己更希望和本地企业合作,延续梦想。即使走也会把店保存下来交给姐姐经营,将梦想坚持到底。

12月11日 职称外语等级考试 开始报名

□据《河南商报》

26日,记者了解到,我省2013年度全国专业技术人员职称外语等级统一考试报名从12月11日开始,12月24日截止。

此次报名采用网上报名的方式,报考人员可登录河南人事考试网(www.hnrsk.com)进行报名,需要提醒的是,照片上传时间截至12月23日17时。

网上缴费时间为12月12日9时至12月24日17时。缴费须使用工商银行或交通银行卡,缴费卡须开通网上交易功能。

通过资格审查并缴费的考生可于2013年3月25日至3月30日登录河南人事考试网下载并打印准考证。各级别、专业考试时间为2013年3月30日9:00至11:00。应试时,考生可携带一本正式出版的通用外语词典、2B铅笔、橡皮、黑色墨水笔。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS .LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐